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ACOMPANHAMENTO DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 17/11/2021 

SESSÃO ASSISTIDA ONLINE 

RESPONSÁVEL PELO ACOMPANHAMENTO DA SESSÃO: Altanir Schebeliski Virissimo de Oliveira 

INÍCIO DA SESSÃO:  TÉRMINO DA SESSÃO:  

PÚBLICO PRESENTE NAS GALERIAS DA CÂMARA:  

VEREADOR NO PLENÁRIO ENTRADA SAÍDA 

MISSIONÁRIA ADRIANA 

(SOLIDARIEDADE) 

  

DANIEL MILLA (PSD)   

DIVO (PSD)   

EDE PIMENTEL (PSB)   

DR. ERICK (PSDB)   

PASTOR EZEQUIEL (AVANTE)   

FELIPE PASSOS (PSDB)   

FILIPE CHOCIAI (PV)   

GERALDO STOCCO (PSB)   

IZAIAS SALUSTIANO (PSB)    

JAIRTON DA FARMÁCIA (DEM)   

JOCE CANTO (PSC)   

DR. ZECA (PSL) AUSENCIA JUSTIFICADA AUSECIA JUSTIFICADA 

JOSI DO COLETIVO (PSOL)   

JULIO KULLER (MDB)   

LEANDRO BIANCO 

(REPUBLICANOS) 

  

LÉO FARMACÊUTICO (PV)   

PAULO BALANSIN (PSD) 

 AUSENCIA PARCIAL 

JUSTIFICADA 

CELSO CIESLAK(PRTB)   

Obs.: os Vereadores descritos acima constam conforme os parlamentares ativos que estão no site da Câmara 

Municipal de Ponta Grossa. 

TRIBUNA LIVRE:  Ex-vereador José Luiz Teixeira, sobre o mês da consciência negra, comenta estar honrado 

de subir na Tribuna, comenta que esse mês completa 326 anos da morte do Zumbi dos Palmares, que representa 

a resistência aos negros, e 50 anos do dia nacional da consciência negra, comenta que desde a colonização do 

pais, negros e índios foram submetidos a mais cruel e devastadora perseguição como apoio do Estado 

Brasileiro, comenta que os falsos desbravadores do país os Bandeirantes recebe estatuas nas praças, comenta 

sobre o racismo e preconceito vivido por aquele que é negro, e as dificuldades enfrentadas por essa população 

no país, comenta sobre as dificuldades de se andar na rua e a dificuldade de educação de qualidade para a 

população negra, comenta que a elite conservadoras do pais não admitem que os seus filhos compartilhes os 

mesmos assentos universitários que os filhos de seus empregados, comenta que em Ponta Grossa foi o primeiro 

vereador negro em todos seus anos, reforça o descaso ao povo negro, que ainda está morrendo após 400 anos, 

comenta que ainda há o racismo estrutural e que apenas 5% dos cargos de chefia é realizada por negros, comenta 

que a mulher negra sofre a pior discriminarão por ser mulher negra e sofrera ainda mais se houver outras causas 

como orientação sexual, comenta que viver o racismo é ver a falta de políticas públicas de saúde para doenças 

que apenas os negros tem, como anemia foiciforme, e alguns tipos de pressão, que viver o racismo que após 

dois anos desse governo subiu mais de 600% o preconceito racial no Brasil, comenta que maioria das mortes 

pelo covid-19, foi de negros e negras por possuírem maior vulnerabilidade social, comenta que a lei Aurea não 

os beneficiou pois anda morrem, comenta sobre leis de combate ao racismo e com a pacificação do STJ fez a 
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injuria racial ser a mesma modalidade da lei 7.716 vai modificar a realidade, comenta que pede para que se 

minimize o racismo, comenta sobre leis que ajudam no combate ao racismo, e que o racismo e o preconceito 

são ensinado, assim como pode ensinar a pacificação da política social, comenta sobre a lei de cotas e que as 

diferenças raciais nesse país não vem de uma forma coesa das pessoas pacificar esse discurso, entendem que 

ainda é necessário que se crie polemica quando se faz lei contra o racismo, comenta querer que essa casa de 

leis faça uma lei para que todo ano a tribuna seja livre para o dia da Consciência Negra, e que esse uso pode 

moldar alguém e a sociedade, em questão de ordem a vereadora Josi do Coletivo (PSOL), comenta sobre 

protocolo de projeto de lei que estabelece cota mínima para servidores negros municipais de Ponta Grossa, 

assim como o vereador Celso Cieslak (PRTB), tambem o parabeniza assim como parabeniza e defende toda a 

raça negra, o vereador Ede Pimentel (PSB), tambem o parabeniza e oferece apoio, o vereador Dr. Erick (PSDB), 

parabeniza a dialética utilizada para  transmitir a importante mensagem, comenta ser inadmissível que exista 

racismo ou preconceito em 2021 e que esse discurso é necessário e deve ser divulgado, comenta que a luta 

contra o preconceito e o racismo não possui mais retrocesso, com a palavra a vereadora Joce Canto (PSC), 

parabeniza o discurso e comenta sobre dívida histórica do Brasil com a raça negra, se manifesta favoravelmente 

ao projeto de lei do PSOL, e comenta sobre a luta da mulher negra. 

 Interrompe sessão para que as lideranças partidárias se reúnam nas salas das comissões para escolher os 

membros da comissão especial da emenda à LOM (Lei Orgânica do Município) número 04/2021, onde foram 

definidos como integrantes da Comissão Especial os vereadores Joce Canto (PSC), Celso Cieslak (PRTB), Josi 

do Coletivo (PSOL), Izaias Salustiano (PSB) e Felipe Passos (PSDB). 

COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR 

SUPRIMIDO. 

 

Câmara Municipal de Ponta Grossa 
               Estado do Paraná     

  

DEPARTAMENTO DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 17/11/2021  -   SESSÃO ORDINÁRIA 

  

EM DISCUSSÃO ÚNICA 

  

DO PODER EXECUTIVO 

VETO à Lei nº 14.056, que assegura aos idosos e às pessoas com deficiência, o direito à reconsulta e/ou 

atendimento de forma remota nas unidades de saúde da rede pública municipal, exclusivamente para a emissão 

de receita médica para o fornecimento de medicamentos de uso contínuo, conforme especifica. 

  

PARECER:  CLJR     - Pela admissibilidade do Veto Total 

Votação Nominal – Aprovado – 13 Votos Favoráveis – 5 Votos Contrários - Abstenções 
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_________________________________________________________________________ 

  

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

  

DO VEREADO RGERALDO STOCCO 

Projeto de Lei Ordinária nº 241/2020: 

Inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Ponta Grossa, o evento denominado "Jogos Inter 

Atléticas de Ponta Grossa”. 

Votação Nominal – Aprovado – 16 Votos Favoráveis – Votos Contrários - Abstenções 

 

_________________________________________________________________________ 

  

DO VEREADOR JÚLIO KÜLLER 

Projeto de Lei Ordinária nº 104/2021: 

Dispõe sobre a proibição da comercialização de cobre, alumínio e materiais assemelhados sem origem no 

Município de Ponta Grossa, e dá outras providências. 

Votação Nominal – Aprovado – 17 Votos Favoráveis – Votos Contrários - Abstenções 

 

_________________________________________________________________________ 

  

DO VEREADOR FELIPE PASSOS 

Projeto de Lei Ordinária nº 233/2021: 

Denomina de SÃO PADRE PIO a Travessa nº 03, localizada entre as Ruas Paschoal Carlos Magno e Jacob 

Zardo, Bairro Estrela, nesta cidade. 

Votação Nominal – Aprovado – 16 Votos Favoráveis – Votos Contrários - Abstenções 

 

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR DIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 238/2021: 

Promove alteração na Lei nº 7.570, de 11/05/2004, conforme menciona. 

Votação Nominal – Aprovado – 17 Votos Favoráveis – Votos Contrários - Abstenções 

 

_________________________________________________________________________ 

  

  

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

  

Projeto de Lei Ordinária nº 196/2021: 

Altera a Lei nº 12.041/2014. 

  

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade 

                         CFOF    - Favorável 

                         COSPTTMUA  - Favorável 

Votação Nominal – Aprovado – 16 Votos Favoráveis – 1 Votos Contrários - Abstenções 

 

  

EMENDA MODIFICATIVA, apresentada pelo Poder Executivo 

  

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade 

                         CFOF    - Favorável 

                         COSPTTMUA  - Favorável 

Votação Nominal – Aprovado – 16 Votos Favoráveis – 1 Votos Contrários - Abstenções 
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_________________________________________________________________________ 

  

EM DISCUSSÃO ÚNICA 

  

MOÇÕES 

  

Nº 580/2021 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APELO 

A Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, Sra. Elizabeth Silveira Schmidt, solicitando 

reformas e melhorias na UBS SETE SALTOS em ITAIACOCA. 

  

Nº 581/2021 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APELO 

A Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, Sra. Elizabeth Silveira Schmidt, solicitando 

reformas e manutenção das pontes de madeira nas estradas rurais de Itaiacoca. 

  

Nº 582/2021 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Professora Carla Dayana Henrique, pelos mais de 14 anos no exercício da profissão, e pela dedicação 

em transformar vidas através da educação. 

  

Nº 583/2021 do Vereador DR. ERICK 

MOÇÃO DE APELO 

Ao Exmo. Sr. Presidente da AMTT - Romualdo Camargo, para que realize medidas administrativas a fim de 

que seja urgentemente tomadas providências a respeito da manutenção do Terminal Rodoviário Intermunicipal 

de Ponta Grossa. 

  

Nº 584/2021 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 
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MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à Elaine Cristina Popoatzki da Luz, em homenagem ao serviço prestado como Diretora do 

Departamento de Segurança Alimentar da Fundação de Assistência Social de Ponta Grossa. 

  

Nº 585/2021 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à Isane Gewehr Kanson, por seu serviço prestado como Superintendente da Secretaria 

Municipal de Políticas Públicas Sociais. 

  

Nº 586/2021 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à Jocemara Aparecida dos Santos, pelos serviços prestados como Diretora Administrativa 

e Financeira da Fundação de Assistência Social de Ponta Grossa e Diretora Administrativa da Secretaria 

Municipal de Políticas Públicas Sociais. 

  

Nº 587/2021 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à José Nascimento de Oliveira em comemoração aos seus 79 anos de vida. 

  

Nº 588/2021 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à José Nascimento de Oliveira por seus mais de 50 anos serviços prestados à comunidade 

cristã e geral de Ponta Grossa. 

Total de Moções Aprovadas – 9  

Vereador Pastor Ezequiel Bueno (AVANTE) - 7 

Vereador Jairton da Farmácia (DEM) - 1 

Vereador Dr. Erick (PSDB) - 1 
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INDICAÇÕES 

  

Nº 1666/2021 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a Limpeza da Praça Ida Santos, na 

Rua Domingos Ferreira Pinta, na Vila Isabel. 

  

Nº 1667/2021 do Vereador EDE PIMENTEL 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o recolhimento de cachorros 

abandonados na Rua Horácio Antunes Mendes, nº 651, Bairro Órfãs, nesta cidade. 

  

Nº 1668/2021 do Vereador DR. ERICK 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção e inclusão no plano de 

pavimentação asfáltica da Rua João-de-Barro, Chapada, Vila Real. 

  

Nº 1669/2021 do Vereador GERALDO STOCCO 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, objetivando a instalação de sinalização de placas “Dê a 

Preferência” nos cruzamentos da rua Inhambu, no bairro Colônia Dona Luiza, principalmente nas ruas Adolpho 

Lamenha de Siqueira Filho, Rua Meiro, Rua Mandarim e rua Paulo Wagner. 

  

Nº 1670/2021 do Vereador CELSO CIESLAK 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando limpeza e substituição de tampa de 

bueiro Rua Pedro Dias Ribeiro em frente ao número 481 -Jardim Itapoá, Bairro Contorno, nesta cidade. 
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Nº 1671/2021 do Vereador CELSO CIESLAK 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando manutenção da via na Rua Pedro 

Dias Ribeiro- Jardim Itapoá- Bairro Contorno, nesta cidade. 

  

Nº 1672/2021 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a  pintura da faixa de pedestre 

em frente a Escola Municipal Dr. Carlos Ribeiro de Macedo, que esta localizada na avenida Euzébio de Queiroz 

n.º 1383 ,Vila São Francisco, Uvaranas, nesta cidade.  

  

Nº 1673/2021 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar estudos para a instalação de 

um parque infantil na esquina da  Escola Municipal Dr. Carlos Ribeiro de Macedo, que esta localizada entre as 

ruas João de Melo e rua Conselheiro Candido de Oliveira n.º 1383 ,Vila São Francisco, Uvaranas, nesta cidade.

  

  

Nº 1674/2021 do Vereador LEANDRO BIANCO 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a pavimentação e desentupimento da 

galeria fluvial na Rua:  Murilo Monteiro Mendes  111, Sta Barbara. 

  

Nº 1675/2021 do Vereador LEANDRO BIANCO 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o reparo da "boca de lobo" localizada 

na  R. Francisco Guilhermino, 166 - Jardim Carvalho em frente a APROUAT. 
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Nº 1676/2021 do Vereador LEANDRO BIANCO 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de lombada ou redutor 

de velocidade na Avenida Balduíno Taquese também próximo a Emilio de Menezes as duas  próximo a Escola 

de Educação Infantil Maple Beer. 

  

Nº 1677/2021 do Vereador DR. ERICK 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com cascalhamento, 

manilhamento e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Praia dos Bandeirantes, Contorno. 

  

Nº 1678/2021 do Vereador DR. ERICK 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar de modo urgente um estudo para a proibição 

do tráfego de veículos pesados na rua Fontoino Xavier Domingos de Magalhães, Nova Rússia.  

  

Nº 1679/2021 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando retorno dos horários de itinerário para 

a linha do bairro Borsato e sincronia com as conexões do articulado junto a Terminal de Uvaranas para o 

Terminal Central, esta para finais de semana e feriados.  

  

Nº 1680/2021 do Vereador DR. ERICK 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente averiguação de novas invasões à área de 

preservação permanente  localizada no bairro Cará Cará, delimitada pela Rua Argeu Machado do Amarante, 

Rua Olindo Justus, rua Estevam de Souza Netto, Rua Leopoldo Degraf Rosas, Rua Zulmar Costa Pinto e Rua 

Lucia Aparecida Alves dos Santos. 
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Nº 1681/2021 do Vereador DR. ZECA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando asfaltamento na Rua Visconde de 

Taunay 1674, esquina com a Rua Álvares de Azevedo, no bairro Ronda, localizado no  município de Ponta 

Grossa-Paraná. 

  

Nº 1682/2021 da Vereadora JOCE CANTO 

Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 107 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão 

das ruas do Núcleo Cristo Rei, Rua do Serralheiro, Rua do Eletricista, Rua do Enfermeiro e Rua do Carpinteiro, 

no plano de pavimentação do município. Enquanto as obras não iniciem, seja realizada manutenção das vias 

com cascalhamento, patrolamento e manilhamento. 

  

Nº 1683/2021 da Vereadora JOCE CANTO 

Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.107 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 

manutenção com patrolamento, cascalhamento e manilhamento na rua lateral da Escola Municipal Lucia 

Pacher, situada no Ouro Verde. 

  

Nº 1684/2021 do Vereador DR. ZECA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando asfaltamento na Rua Cassiano 

Ricardo Leite, no Bairro Cará-Cará. 

  

Nº 1685/2021 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando avaliação para poda e corte 

especializado de árvore (Palmeira) existente em passeio á Rua Spix, frente ao nº 386, na Vila Maria Otília. 
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Nº 1686/2021 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando implantação de presença física da 

GCM na Unidade de Saúde Sady Macedo Silveira, esta situada em Olarias. 

Total de Indicações Aprovadas – 21 

Vereador Jairton da Farmácia (DEM) - 1 

Vereador Ede Pimentel (PSB) - 1 

Vereador Dr. Erick (PSDB) - 4 

Vereador Geraldo Stocco (PSB) - 1 

Vereador Celso Cieslak (PRTB) - 2 

Vereador Léo Farmacêutico (PV) - 2 

Vereador Leandro Bianco (REPUPLICANOS) - 3 

Vereadora Missionaria Adriana (SOLIDARIEDADE) - 3 

Vereador Dr. Zeca (PSL) - 2 

Vereadora Joce Canto (PSC) - 2 

 

 

  

 

 

  

 

_________________________________________________________________________ 
  

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 16 de novembro de 2.021. 
  
  

Ver. DANIEL MILLA FRACCARO                    Ver. Dr. ERICK 
                Presidente                                                  1º Secretário 
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PEQUENO EXPEDIENTE 

VEREADORA JOSI DO COLETIVO(PSOL): Relembra a luta do mandato coletivo do PSOL no novembro 

negro, comenta ter protocolado projeto de lei que busca a garantia de cota  mínima de pessoas negras  no quadro 

dos servidores municipais de Ponta Grossa, comenta que a luta antirracista tambem é a luta de políticas públicas 

para as negritudes, que não basta não ser racista mas é preciso buscar políticas públicas para essa igualdade, o 

racismo é a base que constituiu a economia do Brasil desde os primórdios da escravidão, que a transição do 

modo de transição escravista para o modo assalariado embora de fundamental importância histórica não garantiu 

a inserção da população negra no mercado de trabalho o que resultou em dificuldades para a população negra 

até atualmente, de acordo cm o IBGE a população negra ganha menos e tem as piores condições de vida do 

Brasil, comenta dados do IBGE que demonstra a porcentagem da população negra que necessitam de políticas 

públicas e por isso foi protocolado o PL 303/2021 entendendo que a luta antirracista está ligada a políticas 

públicas que reparem a dívida histórica que há com a população negra. Convida a todos para que no dia 20 de 

novembro o festival Aquilombar, Negritude pelo fora Bolsonaro, concentração as 14 horas na praça dos Polacos. 

VEREADORA JOCE CANTO (PSC): Comenta que na última sexta feira participou do Terceiro Fórum 

Municipal dos Direitos das Mulheres de Ponta Grossa juntamente com a Deputada Mabel Canto e o Fórum foi 

promovido pelo Concelho Municipal dos Direitos da Mulher de Ponta Grossa, na oportunidade fez uma breve 

saudação falando sobre o trabalho realizado na Câmara Municipal de Ponta Grossa, e tambem sobre o trabalho 

para a Implantação da Procuradoria da Mulher na Câmara de Ponta Grossa, que é o Órgão de Defesa da Mulher 

no Legislativo e que já está  presente em muitos outros municípios e reforçou o compromisso de trabalhar pelas 

mulheres e se colocou à disposição do Concelho da Mulher na Câmara Municipal, comenta sobre pedido de 

emenda impositiva que protocolou na data de hoje, onde destinou emenda no valor de 220 mil reais para a 

reforma da Unidade de Saúde Antônio Saliba no bairro Sabia, e que em trazido transtorno para a comunidade. 

VEREADOR FILIPE CHOCIAI (PV): Declinou a palavra. 

ATA DA SESSÃO DISPONÍVEL EM: 
https://www.legislador.com.br//LegisladorWEB.ASP?WCI=ExpedienteTexto&ID=9&inExpedienteAta=2&dtReu

niao=17/11/2021&tpReuniao=1&dsVerbete= 

ATA DA SEPTUAGÉXIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PONTA GROSSA, REALIZADA NO DIA DEZESSETE DE NOVEMBRO DE DOIS 

MIL E VINTE E UM. (XVIII LEGISLATURA) 

                                Aos dezessete dias do mês e novembro de dois mil e vinte e um, no 

Plenário da Câmara Municipal de Ponta Grossa, reuniram-se os Senhores Vereadores, sob 

a presidência do Vereador Daniel Milla Fraccaro, secretariado pelos Vereadores Dr. Erick 

- Primeiro Secretário e Pastor Ezequiel Bueno - Segundo Secretário, fazendo ainda parte 

da Mesa o Vereador Filipe Chociai - Vice-Presidente, com a ausência justificada do 

Vereador José Carlos S. Raad "Dr. Zeca" - Terceiro Secretário, presentes os Vereadores 

Missionária Adriana, Celso Cieslak, Divonsir Pereira Antunes - Divo, Ede Pimentel, 

Felipe Passos, Geraldo Stocco, Izaias Salustiano, Jairton da Farmácia, Joce Canto, Josi do 

Coletivo, Julio Küller, Leandro Bianco, Leonilton A. Carneiro - Léo Farmacêutico e Paulo 

Balansin. À hora regimental, o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata 

da Sessão anteriormente realizada, a qual foi aprovada sem restrições. Em seguida foi 

procedida pelo Vereador Primeiro Secretário a leitura do Expediente que se encontrava 

sobre a Mesa dos Trabalhos, constando do seguinte: DA SENHORA PREFEITA 
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MUNICIPAL - Emenda Modificativa/Aditiva ao Projeto de Lei nº 254/21, incluindo, 

antes da clausula de revogação, artigo, conforme redação que especifica, renumerando-se 

os subseqüentes. Emenda Modificativa/Aditiva ao Projeto de Lei nº 254/21, incluindo no 

referido projeto de lei, o art. 1º-J, com a redação que especifica, bem como anote-se ao 

lado do emprego de Servente Escolar a expressão "(em extinção)". Of. nº 2449/21-GP, 

comunicando haver sancionado a Lei nº 14.092. Of. nº 2450/21-GP, comunicando haver 

sancionado a Lei nº 14.093. Of. nº 2505/21-GP, comunicando haver sancionado a Lei nº 

14.089. Of. nº 2506/21-GP, comunicando haver sancionado a Lei nº 14.095. Of. nº 

2.527/21-GP, em atendimento ao Requerimento nº 344/21, de autoria do Vereador 

Geraldo Stocco. Of. nº 2.528/21-GP, em atendimento ao Requerimento nº 347/21, de 

autoria do Vereador Pastor Ezequiel Bueno. Of. nº 2529/21-GP, em atendimento ao 

Requerimento nº 345/21, de autoria do Vereador Geraldo Stocco. Of. nº 2482/21-GP, em 

atendimento a Indicação nº 1380/21, de autoria da Vereadora Missionária Adriana. Of. nº 

2483/21-GP, em atendimento a Indicação nº 1392/21, de autoria da Vereadora Joce Canto. 

DA VEREADORA JOCE CANTO - Requerimento nº 378/21, solicitando a inserção na 

Ata dos Trabalhos da presente sessão NOTA DE PESAR pelo falecimento do Ser. 

Francisco Oliveira Souza Filho. DOS VEREADORES IZAIAS SALUSTIANO, DR. 

ERICK E LEANDRO BIANCO - Projeto de Lei nº 315/21, institui campanha permanente 

de combate à importunação sexual no sistema do transporte coletivo urbano do Município 

de Ponta Grossa. DO VEREADOR DR. ERICK CAMARGO - Projeto de Lei nº 316/21, 

denomina de Ederson Geraldo Camargo a via pública localizada no Loteamento Cidalta I. 

Projeto de Lei nº 317/21, denomina de Henrique Teolindo do Amaral Gruvald a via 

pública localizada no Bairro Boa Vista, conforme especifica. DO VEREADOR 

GERALDO STOCCO - Projeto de Lei nº 318/21, cria a "Lei Rodrigo Carneiro da Silva", 

que dispõe sobre a promoção e prática da arte urbana do grafite no Município de Ponta 

Grossa, as reconhecendo como manifestações artísticas de valor cultural, e dá outras 

providências. DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO - Projeto de Lei nº 

319/21, concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Luciano Larri Chamorra 

Quevedo. DO VEREADOR LEANDRO BIANCO - Projeto de Lei nº 320/21, denomina 

de EDSON LEVANDOSKI a Rua "B", localizada no Loteamento Malibu, Bairro Boa 

Vista, nesta cidade. Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 311/21, dando ao inciso II 

do § 1º e ao § 3º, ambos do Art. 1º do Projeto de Lei em epígrafe, nova redação, conforme 

especifica. DO VEREADOR GERALDO STOCCO - Moção de Apelo nº 589/21, dirigida 

a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que urgentemente seja 

alocado mais um médico(a) na Unidade Básica de Saúde Sharise Angélica Arruda, no 

Bairro Recanto Verde, para completar o quadro da unidade, pois encontra-se atualmente 

com apenas 1 médico para atender mais de 10 mil munícipes. DO VEREADOR DR. 

ERICK - Projeto de Lei nº 590/21, à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - 

Elizabeth Silveira Schmidt, para que realize medidas administrativas a fim de que seja 

efetuada a manutenção da câmara fria da UBS Ergon Roskamp, Santa Paula, 
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possibilitando a volta da sala de vacinas. DO VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO - 

Moção de Apelo nº 591/21, à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, 

Sra. Elizabeth Silveira Schmidt, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando designar um farmacêutico em 

tempo integral na Unidade de Saúde Santo Domingo Zampier, localizada na rua Ateneu 

Martins Fontoura, Costa Rica, neste município. DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL 

BUENO - Moção de Aplauso nº 592/21, a ser encaminhada à Adriane Cristina da Silva, 

em homenagem ao seu trabalho desenvolvido como Conselheiro(a) Tutelar durante a 

pandemia da COVID-19. Moção de Aplauso nº 593/21, a ser encaminhada à Carla Trappel 

Kitamura, em homenagem ao seu trabalho desenvolvido como Conselheiro(a) Tutelar 

durante a pandemia da COVID-19. Moção de Aplauso nº 594/21, a ser encaminhada à 

Josiane Aparecida Vezine Brabicoski, em homenagem ao seu trabalho desenvolvido como 

Conselheiro(a) Tutelar durante a pandemia da COVID-19. Moção de Aplauso nº 595/21, 

a ser encaminhada à Luci Mara Nadolny, em homenagem ao seu trabalho desenvolvido 

como Conselheiro(a) Tutelar durante a pandemia da COVID-19. Moção de Aplauso nº 

596/21, a ser encaminhada à Michelly Bohatch Markowcz, em homenagem ao seu 

trabalho desenvolvido como Conselheiro(a) Tutelar durante a pandemia da COVID-19. 

Moção de Aplauso nº 597/21, a ser encaminhada à Moises Figueiredo Gomes, em 

homenagem ao seu trabalho desenvolvido como Conselheiro(a) Tutelar durante a 

pandemia da COVID-19. Moção de Aplauso nº 598/21, a ser encaminhada à Patricia 

Casturina dos Santos Radkowski, em homenagem ao seu trabalho desenvolvido como 

Conselheiro(a) Tutelar durante a pandemia da COVID-19. Moção de Aplauso nº 599/21, 

a ser encaminhada à Rafaela Zaze Camargo, em homenagem ao seu trabalho desenvolvido 

como Conselheiro(a) Tutelar durante a pandemia da COVID-19. Moção de Aplauso nº 

600/21, a ser encaminhada à Rosélia De Lourdes Ribeiro, em homenagem ao seu trabalho 

desenvolvido como Conselheiro(a) Tutelar durante a pandemia da COVID-19. Moção de 

Aplauso nº 601/21, a ser encaminhada à Roseni Conceição Machado Andrade, em 

homenagem ao seu trabalho desenvolvido como Conselheiro(a) Tutelar durante a 

pandemia da COVID-19. Moção de Aplauso nº 602/21, a ser encaminhada à Simone 

Aparecida Scheifer, em homenagem ao seu trabalho desenvolvido como Conselheiro(a) 

Tutelar durante a pandemia da COVID-19. Moção de Aplauso nº 603/21, a ser 

encaminhada à Tatiana Nunes da Silva, em homenagem ao seu trabalho desenvolvido 

como Conselheiro(a) Tutelar durante a pandemia da COVID-19. Moção de Aplauso nº 

604/21, a ser encaminhada à Antonio Laroca Junior, em homenagem ao seu trabalho 

desenvolvido como Conselheiro(a) Tutelar durante a pandemia da COVID-19. Moção de 

Aplauso nº 605/21, a ser encaminhada à Bruna Laruane Ribeiro do Vale, em homenagem 

ao seu trabalho desenvolvido como Conselheiro(a) Tutelar durante a pandemia da 

COVID-19. Moção de Aplauso nº 606/21, a ser encaminhada à Daiane Arruda Marçal 

Borges, em homenagem ao seu trabalho desenvolvido como Conselheiro(a) Tutelar 

durante a pandemia da COVID-19. Moção de Aplauso nº 607/21, a ser encaminhada à 
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Elisangela Aparecida de Andrade, em homenagem ao seu trabalho desenvolvido como 

Conselheiro(a) Tutelar durante a pandemia da COVID-19. DO VEREADOR DIVO - 

Moção de Apelo nº 608/21, dirigida a Excelentíssima Senhora  Elizabeth Silveira Schmidt, 

Prefeita Municipal, para que seja feito um estudo da solução para os problemas que a 

crescente habitação na região do Borsato vem causando ao atendimento da saúde na 

região, sendo que apenas a Unidade de Saúde Horário Droppa não está conseguindo 

atender a demanda excessiva. DO VEREADOR LEANDRO BIANCO - Moção de 

Aplauso nº 609/21, dirigida a André Geraldo de Paula, representando a AGP Top Team , 

por incentivar o esporte e a prática de atividades físicas em nossa cidade. DO 

VEREADOR GERALDO STOCCO - Moção de Apelo nº 610/21, dirigida a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que atenda os três 

pontos da Recomendação Administrativa 05/2021 do Ministério Público do Paraná. DO 

VEREADOR DR. ZECA - Requerimento nº 380/21, solicitando para que seja justificada 

a sua ausência na presente sessão (17/11/2021), por estar em reunião com o Presidente do 

Partido PSL, Dr. Alexandre P. Buhrer. Colocado o mesmo em discussão e votação, foi 

aprovado. Através de solicitação da Vereadora Joce Canto, o Senhor Presidente concedeu 

um minuto de silêncio em razão do falecimento do Servidor Público, Senhor Francisco 

Oliveira Souza Filho (Chiquinho), o qual foi  motorista de ex-prefeitos municipais, tendo 

sido estendida a homenagem póstuma aos demais munícipes que perderam sua vida nesta 

data. Finda a leitura do expediente, o Senhor Presidente anunciou a utilização da Tribuna 

Livre pelo Senhor José Luiz Teixeira, ex-vereador desta Casa, o qual discorreu a respeito 

do mês de novembro em face das reflexões sobre consciência negra, fazendo menção aos 

326 anos da morte trágica de Zumbi dos Palmares e de outros heróis negros desbravadores 

por sua luta em prol da extinção do racismo estrutural. Deixaram registradas considerações 

às suas palavras os Vereadores Josi do Coletivo, Celso Cieslak, Ede Pimentel, Dr. Erick e 

Joce Canto. Encerrada a manifestação da Tribuna Livre, o Senhor Presidente paralisou a 

presente sessão para se proceder a escolha dos membros que irão compor Comissão 

Especial para analisar e exarar parecer ao Projeto de Emenda à LOM nº 04/21, através dos 

líderes partidários. Reabertos os trabalhos, foi anunciado que de maneira consensual os 

líderes partidários indicaram para compor a Comissão Especial que irá analisar e exarar 

parecer ao Projeto de Emenda à LOM nº 04/21, os Vereadores Joce Canto, Celso Cieslak, 

Josi do Coletivo, Izaias Salustiano e Felipe Passos, pedindo para que na próxima sessão 

apresentem o presidente e relator da mesma, solicitando ainda ao Departamento Jurídico 

desta Casa a confecção da Ata para os demais parlamentares poderem assinar. Em questão 

de ordem, se manifestou a Vereadora Josi do Coletivo, a qual apresentou modelo de 

emenda impositiva ao CAPS, passando aos Senhores Vereadores para se comprometerem 

com a matéria através de suas assinaturas. O Vereador Filipe Chociai requereu e foi 

aprovada pelos demais pares, a supressão do horário destinado á Comunicação 

Parlamentar da presente sessão. Em seguida deu-se início à apreciação da ORDEM DO 

DIA - EM DISCUSSÃO ÚNICA - VETO À LEI Nº 14.056 (Poder Executivo), que 
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assegura aos idosos e às pessoas com deficiência, o direito à reconsulta e/ou atendimento 

de forma remota nas unidades de saúde da rede pública municipal, exclusivamente para a 

emissão de receita médica para o fornecimento de medicamentos de uso contínuo, 

conforme especifica: MANTIDO, com os votos favoráveis dos Vereadores Missionária 

Adriana, Celso Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Divo, Ede Pimentel, Dr. Erick, Pastor 

Ezequiel Bueno, Filipe Chociai, Geraldo Stocco, Jairton da Farmácia, Leandro Bianco, 

Léo Farmacêutico e Paulo Balansin. Votaram contrariamente os Vereadores Felipe 

Passos, Izaias Salustiano, Joce Canto, Josi do Coletivo e Julio Küller. Fica registrada a 

ausência justificada da votação do Vereador Dr. Zeca. Foi colocado em votação, tendo 

sido aprovado pedido do Vereador Paulo Balansin, ficando o mesmo autorizado a se 

ausentar para participar de reunião junto à Secretária de Educação do Município, 

Professora Simone do Rocio Pereira Neves. EM SEGUNDA DISCUSSÃO - PROJETO 

DE LEI Nº 241/20 (Vereador Geraldo Stocco), inclui no Calendário Oficial de Eventos 

do Município de Ponta Grossa, o evento denominado "Jogos Inter Atléticas de Ponta 

Grossa": APROVADO, ficando registradas as ausências justificadas das votações dos 

Vereadores Dr. Zeca e Paulo Balansin. PROJETO DE LEI Nº 104/21 (Vereador Julio 

Küller), dispõe sobre a proibição da comercialização de cobre, alumínio e materiais 

assemelhados sem origem no Município de Ponta Grossa, e dá outras providências: 

APROVADO, com votos favoráveis dos Vereadores Missionária Adriana, Celso Cieslak, 

Daniel Milla Fraccaro, Divo, Ede Pimentel, Dr. Erick, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe 

Passos, Filipe Chociai, Geraldo Stocco, Izaias Salustiano, Jairton da Farmácia, Joce Canto, 

Josi do Coletivo, Julio Küller, Leandro Bianco e Léo Farmacêutico. Ficam registradas as 

ausências justificadas das votações dos Vereadores Dr. Zeca e Paulo Balansin. PROJETO 

DE LEI Nº 233/21 (Vereador Felipe Passos), denomina de SÃO PADRE PIO a Travessa 

nº 03, localizada entre as Ruas Paschoal Carlos Magno e Jacob Zardo, Bairro Estrela, nesta 

cidade: APROVADO, ficando registradas as ausências justificadas das votações dos 

Vereadores Dr. Zeca e Paulo Balansin. PROJETO DE LEI Nº 238/21 (Vereador Divo), 

promove alteração na Lei nº 7.570, de 11/05/2004, conforme menciona: APROVADO, 

com votos favoráveis dos Vereadores Missionária Adriana, Celso Cieslak, Daniel Milla 

Fraccaro, Divo, Ede Pimentel, Dr. Erick, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, Filipe 

Chociai, Geraldo Stocco, Izaias Salustiano, Jairton da Farmácia, Joce Canto, Josi do 

Coletivo, Julio Küller, Leandro Bianco e Léo Farmacêutico. Ficam registradas as 

ausências justificadas das votações dos Vereadores Dr. Zeca e Paulo Balansin. EM 

PRIMEIRA DISCUSSÃO - PROJETO DE LEI Nº 196/21 (Poder Executivo), altera a Lei 

nº 12.041/2014: APROVADO, nos termos da EMENDA MODIFICATIVA, apresentada 

pelo autor, com votos favoráveis dos Vereadores Missionária Adriana, Celso Cieslak, 

Daniel Milla Fraccaro, Divo, Ede Pimentel, Dr. Erick, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe 

Passos, Filipe Chociai, Geraldo Stocco, Izaias Salustiano, Jairton da Farmácia, Joce Canto, 

Julio Küller, Leandro Bianco e Léo Farmacêutico. Ficam registrados: o voto contrário da 

Vereadora Josi do Coletivo e as ausências justificadas das votações dos Vereadores Dr. 
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Zeca e Paulo Balansin. EM DISCUSSÃO ÚNICA - Foram APROVADAS: Moções nºs 

580, 581, 584, 585, 586, 587, 588/21, do Vereador Pastor Ezequiel Bueno; 582/21, do 

Vereador Jairton da Farmácia; 583/21, do Vereador Dr. Erick e Indicações nºs 1666/21, 

do Vereador Jairton da Farmácia; 1667/21, do Vereador Ede Pimentel; 1668, 1677, 1678, 

1680/21, do Vereador Dr. Erick; 1669/21, do Vereador Geraldo Stocco; 1670, 1671/21, 

do Vereador Celso Cieslak; 1672, 1673/21, do Vereador Léo Farmacêutico; 1674, 1675, 

1676/21, do Vereador Leandro Bianco; 1679, 1685, 1686/21, da Vereadora Missionária 

Adriana; 1681, 1684/21, do Vereador Dr. Zeca; 1682, 1683/21, da Vereadora Joce Canto. 

Ficam registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores Dr. Zeca e Paulo 

Balansin. Concluída a votação da Ordem do Dia, abriu-se espaço para o PEQUENO 

EXPEDIENTE, tendo se manifestado as Vereadoras JOSI DO COLETIVO,  para 

relembrar a luta anti-racista do mandato do PSOL em prol da passagem do mês novembro 

negro, informando haver protocolado projeto de lei objetivando a garantia de quota 

mínima de pessoas negras no quadro de servidores municipais de Ponta Grossa, por meio 

do Projeto de Lei nº 303/21. Expressou que  a luta anti-racista é também por políticas 

públicas para a negritude, não bastando não ser racista, mas necessitando lutar em prol 

dessas comunidades, destacando que o racismo é a base sobre qual a economia brasileira 

se constituiu desde os primórdios da escravidão. Citou que de acordo com o IBGE pessoas 

negras ganham menos e tem pior condição de vida no Brasil, ocupando as vagas mais 

precarizadas e figurando como maioria da população desempregada. Aproveitou para 

estender convite onde dia vinte de novembro, será realizado o festival aquilombar 

negritude pelo fora "bolsonaro, ato político cultural, resistência, luta e celebração da 

cultura preta", com concentração às quatorze horas na Praça dos Polacos. VEREADORA 

JOCE CANTO, para lembrar que na última sexta-feira participou  da abertura do III Fórum 

Municipal dos Direitos da Mulher, juntamente com a Deputada Mabel Canto, cujo qual 

foi promovido pelo Conselho Municipal dos Direitos da Mulher de Ponta Grossa, onde na 

oportunidade realizou breve saudação falando sobre sua atuação nesta Casa de Leis e o 

trabalho pela implantação da Procuradoria da Mulher em âmbito local, sendo órgão de 

defesa feminina no Legislativo, estando presente em cento e cinqüenta municípios 

paranaenses e na Assembléia Legislativa do Paraná. Ainda reforçou seu compromisso em 

trabalhar pelas mulheres, se colocando à disposição do citado conselho nesta Câmara 

Municipal. Lembrou sobre pedido que a Deputada Mabel Canto a fez a respeito de emenda 

impositiva que protocolou nesta data, com vistas à destinação de recursos na ordem de  

duzentos e vinte mil reais para a reforma da Unidade de Saúde Antônio Saliba, no Parque 

do Sabiá, que está muito deteriorada e fechada ao atendimento da população, tendo trazido 

já muitos transtornos à comunidade que tem que andar por vários quilômetros até a 

próxima unidade que se encontra no Recanto Verde. Não havendo mais vereadores 

inscritos, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, convocando outra para o dia 

vinte e dois do mês em curso, segunda-feira, no horário regimental, informando que a 

Ordem do Dia será publicada no Diário Oficial do Município, além de estar à disposição 
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via rede de computadores. Eu, Vereador Dr. Erick, Primeiro Secretário, supervisionei a 

redação da presente Ata, a qual segue assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais 

vereadores presentes. Sala das Sessões, em dezessete de novembro de dois mil e vinte e 

um. 

__¬¬¬¬___________________SECRETÁRIO __¬¬________________PRESIDENTE 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

SETOR LEGISLATIVO DO OBSERVATÓRIO SOCIAL DO BRASIL – CAMPOS GERAIS - 

PARANÁ, em 26 de janeiro de 2.022. 

 

Altanir Schebeliski Virissimo de Oliveira 

Estagiário do Setor Legislativo 

 


